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三溪園 来園者満足度調査分析（2019 年９月～2020 年２月） 

■回収率 

  ９月 10 月 11 月 12 月 １月 ２月 

来園者数 22,979 27,626 53,525 38,372 18,388 24,745 

回答数 14 18 18 8 46 31 

回収率 0.06% 0.07% 0.03% 0.02% 0.25% 0.13% 
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1.1来園目的 【複数回答】

※回収率目標 30％ 

※Ｎ＜30 のクロス 

集計項目は参考値 
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■アクセス手段 

  

 

■各種満足度 

 交通アクセス、トイレに関する満足度は、他の項目に比べて低い。 

 

■アクセス手段と満足度 

 路線バスの「やや不満」「不満」が 12％を占めている。 
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■飲食施設満足度 
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飲食施設満足度【味】
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飲食施設満足度【品揃え】
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